

2. PLIVAČKI MITING NA OTVORENIM VODAMA KOSTOLAC 2020.

Naziv mitinga: Tri Swim Waters

Generalni promoter: Plivački Savez Srbije, Savez za daljinsko-maratonsko i master plivanje Srbije

Generalni pokrovitelj: Plivačko Sportsko Udruženje "TRI SWIM"

Tehnički organizator: PSU "TRI SWIM"

Datum održavanja: (Nedelja) 26. jul 2020. godine

Mesto održavanja: Bašta restorana Dunavski Dragulj, Kneza Lazara BB - Kostolac

Staza plivanja: kružna dužine 1.1 Km i 3,3 Km (pliva se jedan krug), plivanje se odvija u rukavcu Dunava gde je prosečna dubina vode 6m, na okretu se nalazi bova i čamac sa spasiocima i sudijom. **Start plivanja** vrši se sa ciljne linije u vodi. Na znak glavnog sudije startuje trka. Takmičari plivaju duž markirane staze suprotno od smeru kazaljke na satu bliže desnoj obali i svojim levim ramenom prolaze pored bova, nakon okreta plivaju nazad do ciljne kapije kroz koju tokom proplivanja treba jednom rukom da dodirnu tablu.

Očekivane vrednosti temperature vode i vazduha: T=24-28°C; Tmin=16°C, Tmax=34°C

Tip merenja vremena: elektronski chip sistemi i ručno.

Učesnici dobijaju na korišćenje chip narukvicu koju će nositi na ruci tokom plivanja.

Takmičari su obavezni da se podvrgnu lekarskom pregledu neposredno nakon preuzimanja učesničkih paketa.

Pravo nastupa imaju svi prijavljeni domaći i strani takmičari oba pola, bez ograničenja. Svaki takmičar nastupa na sopstvenu odgovornost što potvrđuje sopstvenim potpisom na izjavi o odricanju od odgovornosti. Maloletne osobe nastupaju uz saglasnost roditelja ili staratelja.

Miting se nalazi u zvaničnom kalendaru PSS i SMMPS za 2020.godinu.

Program i satnica takmičenja:

08:00-09:00 -Prijava,podizanje učesničkih paketa
09:00 -Tehnički sastanak
09:10 -Zvanično obraćanje organizatora i otvaranje takmičenja
09:15 -Poziv najmladim učesnicima trke na 300m za ulazak u vodu i start trke
09:30 -Poziv takmičarima "Para-plivanja"za ulazak u vodu i start trke
09:50 -Poziv takmičarima trke na 3.3 km za ulazak u vodu
10:00 -Start glavne trke
12:30 -Finalna ceremonija, proglašenje pobednika i zajednički ručak

Organizator će svim učesnicima koji isplivaju celu dužinu staze dodeliti unikatne finišerske medalje.

Za sve učesnike obezbedjena je okrepa u vidu ugljenih hidrata i voća pre i nakon trke, kao i zajednički ručak u restoranu "Dunavski Dragulj" neposredno nakon završetka finalne ceremonije.

Registracija: <https://trka.rs/event/159/>

Prijava postaje važeća nakon evidentirane uplate učesničkog paketa.

Rok za prijavljivanje:20.07.2020. 00:00h

Rok za odjavljivanje:21.07.2020. 12:00h

Kotizacija za učešće na trkama 1.1 Km i 3.3 Km iznosi 1300 din. Učesnički paket sadrži: elektronsku diplomu, majicu sa logotipom trke, bon za ručak, flašicu vode, poklone sponzora.

Trka na 3.300m boduje se u okviru Srb Open Cup-a prema takmičarskom pravilniku SMMPS, za pobednike po kategorijama medalje, a za prva tri mesta apsolutno m/ž specijalne medalje, diplome, prigodni pokloni sponzora.

Za pobednike trke na 1.100 m za prva tri mesta apsolutno m/ž specijalne medalje.

Trka za najmladje je dužine 300m (učešće se ne naplaćuje, ne sadrži učesnički paket, a medalje će biti podeljene za tri prvoplasirana m/ž. Pravo učešća imaju deca rođena 2009-2013. godine.

Trka u para-plivanju je dužine 300m (učešće se ne naplaćuje, ne sadrži učesnički paket, medalje će biti dodeljene za tri prvoplasirana m/ž. Pravo učešća imaju osobe sa invaliditetom.

Vremenski limit trke na 3.3 Km za registrovane takmičare PSS je 30 minuta od dolaska prvog plivača u cilj (njihovi rezultati biće zvanično priznati i nalaziće se u bazi PSS i međunarodnim bazama).

Takmičari koji žele da dođu dan ranije (20.06.) mogu kontaktirati organizatora radi dogovaranja organizovanog smeštaja u Arheološkom parku Viminacijum. Za njih je planiran opopodnevni zajednički trening, brifing i pasta parti. O bezbednosti plivača brinuće tim spasilaštvo na vodi sa međunarodnom licencom Crvenog krsta Srbije.

Tokom trke uz stazu će dežurati gliseri sa službom Prve Pomoći, a na obali medicinsko osoblje i vozilo hitne pomoći.

Info: info@trswim.rs; 0677/616-000;

<https://trswim.rs>; [facebook/@trswimactive](https://facebook.com/trswimactive)

Prilikom nastupa zabranjeno je = automatska diskvalifikacija: kraćenje staze, svaki namerni fizički kontakt (udaranje, potezanje), dodir sa čamcima za spašavanje (s namerom odmora i sl.).

Svi takmičari moraju se povinovati pravilima ponašanja usvojeni od strane organizatora.

Organizator zadržava pravo izmene promozicija.

"Takmičenje se održava prema odredbama zakona o sportu, Takmičarskom pravilniku PSS i ostalim normativnim aktima PSS. Na sva pitanja koja nisu regulisana izvodom iz propozicija ovog takmičenja, Takmičarskim pravilnikom i Pravilnikom o organizaciji takmičenja i učešću na takmičenju, primenjuju Međunarodna pravila plivanja i ostala pravila FINA."